



昨天,记者在城区街头看到,多位市民边骑电动车边看手机——

电动车上玩手机,真的很危险

□本报记者 赵明禄 文/图

驾驶人盯着手机埋头骑车,存在安全隐患,是人人都知道的道理。可是,还是有不少人管不着自己,在行驶中看手机,导致险象环生。



骑电动车看手机的行人



骑电动车看手机差点儿撞到记者

昨天早上上班途中,记者骑着电动车在中州东路上正常行驶。忽然,一位黑衣年轻人骑着一辆黑色的电动车斜着冲过来,差点儿撞到我,有惊无险!再一看,这

位一脸惊慌的年轻人手里拿着手机,原来刚才才是单丢把骑电动车,没有控制好方向和加速器才差点儿撞车的。

不一会儿,记者又看到一个年轻人,一边骑电动车

一边看手机,专心致志。他骑着电动车在记者身边过去的时候,记者对他拍照,他也一无所知。这位先生埋头骑车数十米,一直到南阳市第五小学门口才将手机收起。

十字路口半小时内有10人边骑车边看手机

昨天上午11时至11时30分,记者在中州路和人民路交叉东南角,这短短的半个小时时间里,看到10个年轻人边骑电动车边看手机;15位市民边骑电动车边打电话;13位市民在等红灯时开始接电话,当绿灯亮起时,他们是边接电话边骑行。

记者也遇到了遵守交规的行人,在等红灯的时候,一个女士的电话响了,她拿起电话接起来,在电话没有接完的时候,绿灯亮了,这个大姐仍然站那里接电话,直到结束通话,她才从容地骑上电动车准备离去。记者和她攀谈起来,她说:“我以前一个同事,送孩

子的途中接个电话,结果发生车祸,把孩子的腿摔折了,从那时候起,我就在行驶中从不接电话,专心行驶。”正说话间,只见一个骑着电动车的男青年,车后带着一束花,在黄灯亮起时,他一手拿着手机一手扶着车把,边看手机边快速驶过路口。

拉着建材边走边打电话

昨天中午11时50分至12时20分,记者在独山大道和新华路交叉口看到,有不少年轻人在等红绿灯时会拿出手机浏览,当绿灯亮起时收起手机开始骑行。但记者也看到好几位朋友,他们边骑行边看手机。记者还看到,一对胖乎

的中年夫妻,在绿灯亮起的时候两人一起拿出手机接电话,骑电动车的大哥由于是单手扶车把,车子歪歪扭扭地驶过,可他们夫妻一点儿也没有影响到通话,还在大声地接电话。12时15分,记者看到一辆拉着长长建筑材料的电动三轮车自

北向南行驶,驾驶人在黄灯亮起时冲过白线,他还边接电话边行驶。

记者从交警部门了解到,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十二条已有规定,驾驶非机动车上路行驶时不得双手离把或者手中持物。⑧1

南阳天后整形 只为更美的你

本报讯(记者杨长坡)9月10日,“中韩国际整形联盟”豫西南定点基地落户南阳天后整形。韩国整形大师金翰成博士正式担任南阳天后整形韩方院长,常年不定期巡诊。

此后,南阳天后整形将实现四个直通:韩国整形大

咖分批次坐诊南阳天后,我市爱美人士在家门口即可享受到纯韩整形技术;南阳天后整形博士造美团将定期赴韩开展学术交流,将最新造美技术引入我市;南阳天后整形将组织求美者到韩国整形、观光;组织韩国求美者到南阳天后,接受天

后博士造美团的打造。

金翰成博士现任韩国首尔GAO成形外科首席院长,是多位韩国艺人的专用整形专家。自9月10日,金翰成博士在南阳天后整形开展首期中韩联诊,想要“韩范美”的小仙女,快到天后与美丽相约!⑧1

捡到一只受伤的鸟,上网一查叫大麻鳎 竟为濒危物种



受伤的大麻鳎 本报记者 张文宝 摄

本报讯(记者张文宝)近日,市民张先生向记者报料,自己捡了只受伤的幼鸟,上网一查是国家保护动物大麻鳎(jian),于是就把它送到我市人民公园动物园。

9月8日晚上,张先生和朋友去白河边一家饭店吃饭,刚停好车突然一只漂亮的鸟落在车上不走了,张先生很奇怪,仔细观察后发现这只鸟受了伤。于是张先生就试着把这只鸟带走了,由于这只鸟的样子很漂亮,并且是自己从未见过的品种,于是张先生就

自己拍了照发到了朋友圈,希望知道这只鸟的信息。回到家后张先生在网上通过查找,发现自己捡到的鸟叫大麻鳎。

据了解,大麻鳎已被列入我国国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。知道了被自己捡回来的鸟是国家保护动物,张先生第二天就把它送到了我市人民公园动物园,交由动物园的专业人士照顾。⑧1

树上掉下一只鹰 众人忙救助



被救助的夜鹰 本报记者 李金玺 摄

本报讯(记者李金玺)“民警同志,我发现学校门口大树上掉下来一个受伤的小鸟儿,看着像鹰。我们也不知道咋办了。”9月5日,市第四中学的保安来到新华派出所找到社区民警寻求帮助。

原来,当天一大早,四中保安发现了学校门口树上掉下来一只受伤的小鸟儿,看着挺像鹰,因为不知道怎么处理,就送到了新华派出所寻求帮助。新

华派出所社区民警后在网上查询,小鸟的学名是夜鹰,夜间活动,肉食动物。看着夜鹰比较惊恐,民警找个箱子把它装到里面。因为民警之前还曾救助了一只野生鸟类,办公室里还保留有针管儿,就用针管给它喂水。看着夜鹰没精打采,民警随后跑到卖宠物的商店买来黄粉虫喂它。当天下午,警方把它送到了人民公园动物园内暂时寄养。⑧1